#### 小记者投稿邮箱: 2497705328@QQ.com

#### 可爱的小狗

#### 溪口中心小学 401 班小记者 江泽豪

妈妈店门口有一只小狗狗,说起来,今天也是我第

它有一个圆咕隆咚的身子,一身乌黑,但仔细一 看,里面可还夹杂着些许的白绒毛,黑白相伴倒有点像 灰色,所以我给它起名叫"小灰灰",圆溜溜的眼睛似乎 在说:"看,与众不同的我!"它的五官凑在一起,很像一 个等边三角形,标准的60度,一丝不多,一丝不少。短 短的四肢,短短的小尾巴,一摆一摆的!

妈妈说,它有一次最搞笑了。只见它的屁股往地 上一坐,两只前爪撑着地,两只后爪挨着地,就这样屁 股一扭一扭,一点一点地往前移过去,好像后爪受伤似 的,光想象那憨态可掬的样子,我就忍不住笑出了声!

通过观察我发现它是条流浪狗,真可怜! 对于陌生 人给的食物一点也不警惕,扔下就吃,想必它原来是一只 家养狗。现在有许多流浪狗,多是人类的宠物狗,但因为 它们养起来很麻烦,所以便把它们逐出了家门,把它们抛 弃了。我希望,养狗的人们能够爱护自己的小狗,不要抛 弃它们,要好好地爱护它们。它每天最喜欢坐在妈妈店 门口,因为它在坐等好吃的。就这样,我们一家默默地 "养"着它,一有好吃的就想着它。 指导老师 任洁

#### 茅草屋

#### 溪口中心小学502班小记者 徐诺

中午的时候,在山区的一所小学里,一位中年教 师在给孩子们教书,屋子是茅草屋。

正当孩子们读书时侯,因为天气过于炎热,让原 本就非常干燥的茅草屋突然着火了,火势越来越大。

孩子们就像热锅上的蚂蚁一样乱成一团,老师非 常冷静,她就像一座大山一样挡在孩子们的面前,用 她那沙哑的声音大声地喊道:"孩子们,听我说,门塌 了,在窗前排好队,我会把你们安全地送出去的。"

孩子们停了下来看着老师,几十个同学把队排好 了,听从老师的安排。老师把学生一个一个抱出去, 自己也一点一点失去了体力,看着孩子们一个一个出 去了,她紧皱的眉头也慢慢地舒展开来了。慢慢的屋 子里就只剩下老师和两名学生,老师不假思索地把一名 大一点的学生送了出去。屋子塌了……

第二天,全班同学含泪去祭奠两个人,一个是他 们的老师,另一个是比他们小三岁的老师的孩子。

指导老师 毛徐美

### 难忘的海南岛之行

#### 溪口中心小学104班小记者 杨璇逸

今年春节,爸爸妈妈带我去了期待已久的海南岛。 哇! 那里四季如春,到处盛开着鲜花,风景可美啦!

我们去了很多地方,有分界洲岛、呀诺达、大东海、南山 佛地、槟榔谷和天涯海角,感受了当地的民族文化和习俗。

最令人难忘的是在三亚的天涯海角,那里的海水 清澈见底、冰冰凉凉,我轻轻地踩在沙滩上,双脚感觉 松松软软的,像很多小鱼在亲我,非常舒服。

快乐的时光总是很短暂的,四天的海南岛之行在 我们一家人的欢声笑语中结束了,虽然有点累,但都玩 得很开心! 真期待下一次的旅行! 指导老师 李淑琼

### 杨梅山

### 溪口中心小学205班小记者 杨奕慧

有一天,我和妈妈去外婆家。妈妈买了一小篮杨 梅,我看了看,已经黑了。这时,妈妈说:"啊呀!我们 山上不是有杨梅树的嘛。"我也才想起来。

妈妈决定去山上看一看杨梅是不是可以吃了。妈 妈要出发时,我也想去,可是妈妈不同意,我很伤心。

妈妈其实也想让我去的,就怕我被蚊子叮。但是

妈最后还是同意了,因为机会难得。 山有点陡峭,我和妈妈终于爬到了山上,"哇,杨梅山"我

说。我说的杨梅山有一个故事……

从前,这里是一片大海,大海慢慢上升,形成了陆

地。经过几亿万年,人类出现了。 后来,人越来越多,经过人类不断改造与修复,山

也就形成了。人类发明了一种小颗粒,叫种子。种子 分为草籽、萝卜种子等等。人类把杨梅籽播撒在山上, 希望能结出好吃的。人类春、夏、秋、冬都会去看杨 梅。一年夏天,人类发现了杨梅,一人不知道是否有毒 直接吃了下去,大家都很担心。可是那个人就吃了一 点点就一直说好吃啊! 人们就在这种了好多好多杨梅 树,最后,这就是杨梅山啦!

这时,妈妈说:"干什么呢?回家了。"说完,我们就走了。 "再见,杨梅山,我会再回来看你的。"

## 第一次在小伙伴家过夜

### 锦溪小学101班小记者 张若涵

你们知道任墨轩吗?她在锦溪小学102班读书, 她可是我最最要好的朋友。

今天,轩轩的奶奶说把我带到她们家和轩轩一起去 玩耍,征得外婆和妈妈的同意后,我别提有多兴奋啦!

在轩轩的奶奶家我们看了书,玩了游戏。还把阳 台当成是野餐地区,把所有的娃娃都放到了那里。轩 轩成了娃娃的妈妈,我成了娃娃的姐姐。我们用水、棕 色粉末和橙色亮粉制作"可乐",给娃娃们喝。我们还 做成了"蛋卷茶",娃娃们看起来很幸福。

玩着玩着,到了吃完饭的点了,奶奶和轩轩都让我 吃完晚饭留在她们那。我很兴奋,但又怕妈妈不同 意。我打电话问妈妈,没想到妈妈很爽快地答应了,我 大声地喊道:"耶!"轩轩也大声地喊起来,我们高兴地 抱在了一起!

那天晚上我和轩轩一起睡,我们说着笑话可开心 了,一点都没想家人呢!

### 摘桑果

### 岳林中心小学105班小记者 李欣霖

今天中午,妈妈带我和姐姐一起去摘桑果。到了 目的地,我们走进去一看,哇!有好多又黑又红的桑 果呀!我和姐姐边吃边摘,可高兴啦!妈妈都找不到 我们的位置了。咦?妈妈的桑果为什么比我们摘得 少呢?原来妈妈的桑果都跑进她的肚子里面去了,哈 哈哈! 桑果地里飘荡着我们欢乐的笑声!

指导老师 邬利红

#### 吃货天堂

#### 溪口中心小学301班小记者 翁子凯

盼星星,盼月亮,我们终于盼到了星期六,我们怀着 激动的心情,大摇大摆地走进了一所小房子。知道我们 要干嘛呢!对了我们今天要吃火锅。

派对开始了,我们先倒入热气腾腾的热开水,过了 一会儿,下面冒出了一股热流,接着我们又把火锅底料 倒进去,"哇!"它的颜色好像千岛湖里的一座小岛,我仔 细一闻、有一股淡淡的清香,不仔细闻是闻不到的。接 下来,我们就要放食材了。

桌上的食材,我们都一一放了下去,"小肥羊"排着 整队伍,就像国家跳水运动员,它们跳下去时"呯呯呯" 仿佛在说:"跳下去好爽呀!在说这么热的水,趁这次机 会泡一下吧!""好!好!"在一边的同伴连连鼓掌,菠菜 大妈,张开"翅膀",慢悠悠地来到"池塘"。它们仿佛在 开国家大会。我心想:"我们终于可以吃了。"我伸出我 的"魔爪",脸上露出了邪恶的笑容,我拿起筷子,夹了一 个"撤尿丸",用嘴咬了一口"啊!太好吃了"。我看了看 周围,一大群人都在说:"我要……"

吃完了火锅,我们大家都开开心心地走在回家的路 上。这次的活动我明白了一个道理:不管什么东西,一个 人吃不好吃,大家一起吃才好。 指导老师 傅吉娜

#### 我的爸爸

#### 溪口中心小学205班小记者 应竺斌

我有一个胖爸爸,他的肚子大大的,眼睛小小的,头 也小小的。一到夏天,他就喜欢理光头,看见这样的爸 爸,我就想笑,因为这会让我联想到胖和尚。

我的爸爸很"粗暴"。有一次,我不想吃饭,爸爸就 瞪着他的小眼睛,凶巴巴骂了我一顿。见我还是无动于 衷,他就抡起他的大拳头,作势要打我。我知道他只是 吓吓我而已,但是看见这样的爸爸,我还是很害怕。所 以我就会乖乖就范。

我的爸爸也是一个大方的好爸爸。只要我和妹妹 想要买玩具,不管妈妈怎么阻拦,过几天,他都会偷偷带 我们出去买。

这就是我的爸爸,虽然每天陪伴我们的时间很少, 但我还是很喜欢我的爸爸。

#### 小人国

#### 溪口中心小学205班小记者 王基亦

很久之前,丁丁被一个人踢进了小人国。丁丁醒 了,一位米粒先生站在他面前,他们比蚂蚁还要小。米 粒先生说:"你来这里干什么?"丁丁说:"我是被人踢进 来的。"米粒先生说:"你去拜见小人国国王。"

突然,皇宫着火了,丁丁从他的口袋里拿出一瓶水, 把皇宫里的火给浇灭了。更槽糕的是又来了一个怪物, 丁丁从口袋里拿出一把刀,把怪物杀死了。顿时,小人 国人尽开怀。

后来,丁丁当了国王,他打算留在小人国。

### 过端午

### 溪口中心小学206班小记者 齐紫嫣

今天,爸爸买了很多菜回家,都是我爱吃的。我高 兴地问爸爸:"今天是什么日子呀?买了这么多菜……" 爸爸说:"今天是端午节,奶奶还有姑姑全家都会到我们 家里吃饭,一起过端午。""哇!太好了!又可以跟妹妹 一起玩了!"中午吃着妈妈烧的菜,还有姑姑包的粽子, 幸福得不得了。这些美食,让我的肚子撑得圆圆的,像 个小西瓜。吃饱、喝足后,我就跟妹妹、弟弟们一起玩起 了游戏,下午妈妈还带我们去看电影。今年的端午节我 过得真开心啊! 指导老师 邬静洁

## 城市"运动会"

### 溪口中心小学301班小记者 梁宇琦

周末,我和外公等公交车时,竟然还看见一场"运动 不信 你们看那边.

一位男士他左手拿着一个大饼,他嫌过马路浪费时 间,就穿过车群,一个大跨步跨过了栏杆,走到对面。

一位女士,她穿着得体,喝着可乐,她走到垃圾桶 旁,瞄准后,轻轻一扔。没扔中,她一脸失落,迈开步子 大步走了。

上面这些项目都比不上这个火热。一位中老年朋 友,他悠闲地散步时。突然,喉咙发出一阵怪响,接着,

一口痰紧紧地粘在了铁柱子上,他视而不见,继续散步。 上面这些项目都随处可见,做这个项目的"远动员"

的素质也被充分展现出来了。 指导老师 傅吉娜

# 锦溪小学201班小记者 徐梓鸿

今天,小猴子去找小动物们比比谁最美。

小猴子来到大树下,看到啄木鸟在树上捉虫,它要 跟啄木鸟比美。啄木鸟说:"我虽然长得不美,但是天天 帮森林里的树木捉害虫。你长的比我美,可是你不爱劳 动,长得再美也没用。"小猴子听了很不高兴地走了。

小猴子又去跟大象比美了,大象对小猴子说:"我虽 然长得不美,可是我会帮人们搬木头。你呢,什么也不 会做,长得美有什么用。"小猴子听了愤愤地离开了。

小猴子来到田边看到了牛伯伯在耕田,就想跟牛伯 伯比美。牛伯伯说:"我虽然不美,但我会帮农民耕田。可 你不爱劳动长得再美也没用。"小猴子垂头丧气地走了。

小猴边走边想。最后,它终于想明白了,原来啄木 鸟、大象和牛伯伯是想告诉它:勤劳的人才是最美的。

### 可爱的妹妹

### 锦溪小学204班小记者 张雨阳

我有一个活泼可爱的妹妹。她的样子特别惹人喜 爱,脸圆圆的,嘴唇火红火红的,皮肤白里透红,头上绑 着一根冲天辫,是我们家的开心果。

妹妹很好动,每次我想抱她时,她却总是跑得飞快, 那根冲天辫在空中不停地摇晃着。我放学回到家,她也 是飞快地跑过来扑到我的怀里。让我伤心的是,有时我 做错了事被妈妈责怪,她站在一边瞪着眼睛,举起一只 手假装打我的样子,真气人!她还总是把我这个亲哥哥 叫成"姐姐",逗得全家哈哈大笑。

妹妹身上也有很多优点,她的柔韧性很好,5个月就可 以躺着把脚放到头上,一周岁就能劈叉了! 她的乐感也很 好,听到音乐就会翩翩起舞,奶奶总是说她跳得好看。

瞧,这就是我的妹妹。她现在已经一周岁半了,希 望她快快长大,可以和我一起玩哦! 指导老师 张颖

### 我的好老师

#### 锦溪小学101小记者 徐奕迅

我们的班主任毛老师不小心从楼梯上摔下来了,她 的脚骨折了,这可怎么办呢?谁来上我们的语文课呢?同 学们都很着急!

没过几天,毛老师竟然坐着轮椅来给我们上课,我 们都惊呆了! 她有时跪在椅子上讲解作业,有时还"金 鸡独立"地站起来在黑板前写字呢!同学们都很感动, 都夸毛老师是个好老师!

#### 小鸡找妈妈

#### 锦溪小学202班小记者 江筱清

有一天,小鸡和鸡妈妈一起到草地上去散步。

草地上的东西让小鸡十分好奇,小鸡想四处看看。 于是,小鸡从这看到那,从那看到这,突然,小鸡回过神, 发现妈妈已经走得无影无踪了。小鸡四处找哇找,还是 找不到鸡妈妈。于是,小鸡一屁股坐在地上哭了起来, 燕子阿姨听见了,就说:"小鸡,你为什么哭啊?"小鸡说: "燕子阿姨,我和妈妈走散了。"燕子阿姨说:"我来帮你 找妈妈吧!"

说着,燕子阿姨便腾空而起,因为燕子阿姨在天上, 可以看得很远,它一眼就看到了鸡妈妈。于是,燕子阿 姨飞到鸡妈妈身边说:"鸡妈妈,小鸡在草地上找你呢!" 鸡妈妈这才知道自己已经走到大街上了,鸡妈妈赶紧跑 到草地上,找到了小鸡。鸡妈妈抚摸着小鸡的头说:"我 的小宝贝,你可把我吓坏了。"鸡妈妈又说:"燕子阿姨, 太感谢你了。"燕子阿姨说:"不用谢,这是我应该做的。"

从此,小鸡一家和燕子一家情谊更深了。

#### 可怕的自动扶梯

#### 锦溪小学202班小记者 毛劲松

今天,我去银泰玩了。要坐自动扶梯了,上楼的时候 我不紧张,下楼了,虽然已经坐了无数次,但还是很害 怕。自动扶梯的旁边有两条长长的扶手,中间有一格一 格的台阶,就像一条凶暴霸王龙的尾巴。站在扶梯旁,看 着这滚滚而上的台阶,觉得自己仿佛站在悬崖边,一不小 心,就会摔个粉身碎骨。

可是,妈妈对我说:"你扶着我就不怕了。"我左手扶着妈 妈,右手扶着扶梯,好安全啊! 就这样,我们慢慢地下来了。

小朋友们,你们怕自动扶梯吗? 指导老师 鲍芝琳

#### 我的小宠物

### 锦溪小学204班小记者 董萱妮

我有一只可爱的小狗,它的耳朵是三角形的,眼睛像 汤圆一样大,鼻子是黑色的,嘴巴像夹子这么大。

它很贪吃,很会翻跟头,它是个搞笑大王!每次它翻 跟头的时候总惹我们笑。 它的腿也不怎么长,它生宝宝的时候生了十多只,它

很可爱,也很调皮。 我记得有一次,放学回家,打开门的瞬间,它就向我

扑过来,用那对大眼睛盯着我,对着我手上的食物吐舌 头、流口水呢! 哦! 忘记告诉你们了,它的名字叫小红,我一叫小红

# 两个字,它就出现在了我的面前。

#### 我最喜欢的乌龟 锦溪小学204班小记者 邬浩天

我最喜欢养的动物是乌龟,它是外公捕鱼的时候捞 上来的。然后爸爸给乌龟买了一座玻璃房。接下来,我 给大家讲讲可爱的乌龟。它的眼睛圆溜溜的,爪子又短 又胖,但是像小老虎的爪子那么锋利。身体背着一个深 绿色硬硬的壳;有正方形和扇形组成的花纹。这个壳好 比它的保护盾。当我用手指触碰他的时候,它的头会快 速藏进它的保护盾,爪子会用力蹬,很是可爱。乌龟很爱 干净,奶奶每天给它换一次水。所以,我喜欢养乌龟。

# 快乐的六一儿童节

### 锦溪小学204班小记者 张睿琦

昨天是我们小朋友们的节日,也就是六一儿童节。 锦溪小学举行了游园活动。我早早地起了床,吃好早饭 就到学校去了。我一到张老师就让我布置黑板,布置黑 板的人有:朱雨萱、王佳瑶、杨心语和张晰。张老师先把 "六一快乐"这几个字给写好,然后我们就开始布置起 来。我们先画了小花又画了花瓣,接着装饰花儿,我们在 上面用点的方式来装饰,然后又画了一些花儿,再是在 "六一快乐"这4个字上面画不同颜色的点,这样就显得 特别好看。我们画好后由严老师帮我们修改了一下,我 们的任务就完成了。

接下来就是去看航模表演了,我看见一辆小型拉丁 车在开,开到中间的时候放了"烟花",接着又是飞机、钢 铁侠和蝙蝠飞上天空,我们都看得津津有味,看完之后我 们就到各个班级去游玩。我和杨心语是一组,一同去每 个班级游玩。玩好之后张老师把我们叫回来吃冰激凌, 这次又是学校请客,吃完还有奖品。今天可真开心!

### 小鸟龟

### 锦溪小学204班小记者 朱雨萱

我曾经有过一只小乌龟。

它很小,比弟弟的手掌还要小,头小小的,眼睛小小的, 尾巴小小的,什么都小小的。我把它养在鱼缸里,常喂它食 物。我发现它最喜欢吃河里的虾,只要我一往缸里放虾,它 就会很快地游过来,一口咬住虾,咕噜一下就吞下去了。

它很小却很不安分,总是想着往缸外爬,向往着外面 的世界。有时我会很好心地带它出来,在阳台上跑跑步, 晒晒太阳。你看,我给它翻个身,它就会四肢乱摆,使劲地 翻回来,多有趣啊。可一不留神,我就会找不到它,小小的 它躲在了草叶下,钻进了细长的水管里,和你捉迷藏呢!

唉,我曾经有过一只很可爱的小乌龟,可如今它已经 去了天堂——

### 奇怪的房子

## 锦溪小学206班小记者 孙林

清晨,我和妈妈一起去玩。我们沿着一条小河往前 走,河水碧绿碧绿的,微风吹来,泛起层层波纹。旁边花 朵簇簇,一只只蝴蝶在花朵中跳舞,非常可爱。

突然,路旁出现了一座房子,一间倒立着的房子! 这 真是太有意思了! 我跟着人群走了进去。哇! 里面的东 西都是倒着的,沙发、桌子、椅子、冰箱、床……家里的一 切东西都是倒着的! 我仿佛置身在一个颠倒的世界,觉 得晕头转响。

这房子可真奇怪!

### 我家的菜园

### 锦溪小学206班小记者 阎永迪

阳光明媚的早晨,我去菜园里玩。

菜园子里有各种各样的蔬菜,有又粗又长的黄瓜, 有红彤彤的番茄,弯弯的茄子,火辣辣的辣椒,还有带着 尖刺的仙人掌,绿油油的丝瓜。

茄子是我家最受欢迎的蔬菜,因为用它来红烧味道 好极了。我们家辣椒也很出色,因为它是我们家最辣最 红的蔬菜,平常做菜都可以用到它。我们家的黄瓜开出 的花最漂亮,就像一只黄色的蝴蝶。可别小看我们家的 仙人掌,虽然小,但它身上有许多刺,一碰到它,就会被 刺到。我们家的西红柿还没成熟,又小又绿而且味道酸 酸的,等成熟了,它就会变得又大又红,酸酸甜甜的。我 们家的枇杷树都高过了我的头,一片树叶就像我的两只 手,躲在树荫下可凉快了。

我们家的菜园,真美,真热闹啊!那是我最喜欢去 的地方。 指导老师 丁玲

### 小狗吃草的秘密

### 锦溪小学206班小记者 吕方来

今天中午,妈妈说让我陪着我家小狗豆豆玩耍,观 察它的秘密。这会是什么秘密呢,我好奇极了。

我一直紧紧地盯着豆豆,不敢让它离开我的视线, 生怕把小狗的秘密弄丢了。豆豆欢快地跑来跑去,还时 不时地过来蹭蹭我的衣服,好像很开心的样子。突然, 我看见它跑出去,吃起了路边的小草。我连忙追过去, 把豆豆叫回来。豆豆回来后,我还是感到很奇怪,就赶 紧问妈妈这是什么原因。"妈妈,豆豆不是吃肉和狗粮的 吗,怎么连草也吃?"妈妈笑着回答我:"来来,这就是小 狗的秘密哦。小狗平时吃饭的时候会吃进去少量的自 己的毛,在平时玩耍的时候也会吃进去一些纤维的东 西,而少量的吃些草可以帮助它清除体内这些毒素。豆 豆这是在给自己看病呢!"

哦,原来狗狗的世界也是这么奇妙啊!

#### 拔萝卜

#### 锦溪小学301班小记者 任宜娟

今天,我们来到外婆的菜地拔萝卜。外婆的菜地到 处一片生机勃勃:绿油油的青菜,青色的草,不同颜色的 野花,藏在豆荚里的豆子……

我们来到种萝卜的那块田地,萝卜跟我们玩捉迷 藏,把身子藏进了土里。可是萝卜忘了把自己绿油油的 叶子藏进土里了。

我们开始拔萝卜,我和两个妹妹都拔了一个萝卜, 可是都有些小。于是爸爸妈妈叫我们三个小孩不要拔 萝卜了。可是妈妈拔萝卜的技术也不太好,上面半个萝 卜被妈妈拔出来了,可下面半个萝卜还留在土里。爸爸 拔萝卜的技术比妈妈好多了,爸爸先摇了几下,然后用 力一拔,一整个萝卜就出来了。接着爸爸把萝卜绿油油

的叶子给拔下来。 今天,我们收获了许多萝卜,开开心心地回家了。

指导老师 袁巧玲

### 打雪仗

#### 锦溪小学301班小记者 陈璞 今天,我答应了我最好的朋友去玩打雪仗。

我就在我们约好的地方等着他。结果等了半天,他 还没来,我就给他打了个电话,说:"你怎么还没有来 啊?"他说:"马上到了。"我又等了两分钟,就看到他走了

过来,我跑了过去,把雪球扔了过去,他连忙防住了我。 我们就展开了激烈的对战。一开始,我就赶快找了 一个地方躲起来,刚团好雪球,他就先进攻了,扔了过 来。我也不甘示弱,扔了过去,雪球扔到了他的衣服 上。这样你来我往,我们两个扔得很激烈,分不出谁赢 谁输。两双小手冻得红红的,身体热热的。今天我们都 很开心。 指导老师 袁巧玲

### 哈尔滨之旅

锦溪小学301班小记者 孙惟妙 今天是一个非常美好的一天,爸爸妈妈要带我和哥 哥去哈尔滨旅游。哈尔滨在黑龙江省,是一个非常冷的 地方,但是不知为什么我们感觉不到冷?下面,我们的

旅行开始了! 首先,我们先去了冰雪大世界玩。一进去,发现里 面有各种各样的冰雕:有十二生肖、北京的天坛、俄罗斯 的套娃、美丽的城堡等等数不胜数,看得我眼花缭乱。 但是,让我们最开心的就数里面的冰滑梯了,我们拿着 爬犁,从冰滑梯上面一下子就滑了下来,心里别提多开

心,真刺激啊! 我们还去了哈尔滨最古老的街——中央大街。那儿 的路不像我们这里是水泥路,而是用一块块规则的石头堆

砌起来的,道路两旁的房子据说都有一百多年的历史了。 中央大街走到底,就是松花江了。冬天的松花江 面,冰结得可真厚实,有好多好多人在江面玩,有玩狗拉 爬犁的,有骑冰面自行车的,还有滑冰的等等。妈妈给 我租了一个爬犁来滑,可我不会,爸爸说让我用爬犁的 杖子在冰面上挖一个洞,挖纯净的冰,我剁啊剁……挖

到了好多冰。 这就是哈尔滨,一个很美的地方,是个外国人也很 喜欢的城市。 指导老师 袁巧玲

# 追求文明,让奉城更美

### 锦溪小学302班小记者 钟翊洋

我是一朵生长在奉城秀水家苑B区的一朵火红的石 榴花,我住在这里非常幸福,蝴蝶和蜜蜂飞过来,赞扬我 的美丽。每当我睁开朦胧的双眼,早去的小朋友已经背 着书包上学去了,看着他们的身影我又开始期待他们平 安回来。五月的阳光格外温暖,我正享受着日光浴,一 个小男孩背着书包蹦蹦跳跳地走了过来,他一头乌黑的 头发,一双水汪汪的大眼睛滴溜滴溜地转着,脸蛋红得 像苹果。他来到我的身前,说道:"哇!这么漂亮的花 呀!我要把他带回家。"我听了,吓得面如土色,"什么? 他要把我摘了! 他说完就伸出"魔爪",把我摘了下来, 霎那间,我觉得我的心被撕得四分五裂,一阵阵巨痛,让 我停止了呼吸……

我再也没有机会结果子了,我希望我的同伴能 给奉城带来甜美的果实。可惜,这样的场景我已看 不到了……